



места зала, отведенные для участников группы прославления, стали очень дороги ему. И когда он молился от всего сердца и изо всех сил, его вера крепла. Это помогло ему легко пережить испытания, которые, время от времени, выпадали на его долю.

молитвенные собрания Даниила. «Не важно было, благословит ли меня Бог, или нет. Я считал данную мне обязанность ценнее всего и полагался исключительно на Бога». Только по милости Божьей он мог исполнять свои данные Богом обязанности, не уклоняясь от них

результатом того, что он стоял на правильном пути и всегда помнил советы д-ра Джей Рока Ли. Старейшина Юн был также верен и в других Богом данных обязанностях в церкви. Получив финансовые благословения от Бога, он с радостью стал жертвовать на

## Пятнадцать лет игры на гитаре были для меня благословением

Старейшина Чан Су Юн

(старший член совета директоров Центральной страховой компании «Шинхан Лайф», Сеул)

Через два года, после того как он начал играть на гитаре для церкви, его ресторан начал приносить большие прибыли. Он расширил свой бизнес, но вскоре ему пришлось закрыть его из-за финансового кризиса в Корее в 1997 году. У него осталось лишь несколько сотен тысяч вон (пара сотен долларов США). И все эти деньги он отдал в качестве пожертвования на строительные нужды. Он часто чувствовал усталость и полную опустошенность в сердце. Однако, вопреки обстоятельствам, он не стал полагаться на мир, а доверился Богу, и начал исполнять свои обязанности гитариста на молитвенных собраниях Даниила. Сохраняя преданность вере, он не пропустил

на протяжении всех минувших 15-ти лет. Увидев его веру и дела, Бог благословил его новым рабочим местом. Он начал трудиться в страховой компании, занимаясь планированием страхования. По природе он был интровертом, оттого и не был особенно красноречивым. Но с самого начала его показатели продажи услуг оказались очень высокими. Благодаря постоянству в молитвенной жизни, он всегда был исполнен Духа, и в один прекрасный день ему удалось получить прибыль в размере десяти миллионов вон. Сумма десятины возросла сначала с трехсот до четырехсот тысяч, потом до пятисот тысяч и, наконец, до одного миллиона вон (около 1000 долларов США). Все это стало

миссионерство и строительные нужды. Затем Бог благословил его повышением по службе, и он стал старшим членом совета директоров Центральной страховой компании «Шинхан Лайф», в Сеуле, а его десятины возросли до двух миллионов вон (около 2000 долларов США) ежемесячно. В этом году пришло еще одно благословение - он был рукоположен в старейшины. Поскольку он начал меняться, то и его семья уверовала. «Все это было по благодати Господа и благодаря наставничеству и любви пастыря». Он признается: «Отныне и впредь, как старейшина, я страстно желаю еще больше любить церковь и горячо стремиться к Новому Иерусалиму».

## «Я не могла слышать... Но теперь слышу хорошо»

Старшая дьяконисса Ён Чон Го (Приход 1-7, Женская миссия 3-2)

«Что, что случилось с моим ухом?»

Утром 26 августа 2009 года у меня зазвенело в ухе, и я оглохла. Думала, что на следующий день все пройдет, но лучше не стало. После осмотра у отоларинголога мне диагностировали внезапную глухоту правого уха. Врач посоветовал обратиться в специализированную клинику.

«Почему это со мной происходит? А что если я останусь глухой на всю оставшуюся жизнь?»

У меня была уверенность, что буду исцелена, если покаюсь и приму молитву. Я пыталась определить ту сферу своей жизни, которая не давала мне получить полную защиту от Бога. Когда я

прислушалась к себе, то получила напоминание о прошлом: помню чувство неловкости, когда меня назначили подрегиональным лидером, после того как я уже была региональным руководителем. Во всех ситуациях я больше жаловалась, чем радовалась. Я также покалась в аборт, сделанный прежде, еще до того, как встретилась с Христом.

26 августа этого года я подошла к старшему пастору д-ру Джей Року Ли перед пятничным всенощным богослужением и приняла его молитву. Он молился: «Отче, пожалуйста, прости этой дочери грехи ее и проступки и исцели ее поскорей!». На следующее утро со мной произошло чудо.

Я четко могла слышать, как разговаривали люди! Это было изумительно. Медицинский осмотр показал, нормальный уровень слуха в правом ухе - 20 дБ! Я воздала хвалу Богу, Который даже не вспомнит наших прегрешений, удалит их от нас так далеко, как восток от запада, если мы покаемся от всего сердца.



Приблизительно в 8:45 вечера по направлению к Центральной церкви «Манмин» идет мужчина. Те, кто по вечерам приходят на молитвенное собрание Даниила, видят его здесь каждый день в одно и то же время. Это старейшина Чан Су Юн, и он пятнадцать лет играет на гитаре на молитвенных собраниях Даниила.

Когда старейшина был еще подростком, из-за семейных неурядиц ему пришлось немало поскитаться. Он многое испробовал и пережил, бродя по миру и стараясь выжить. Несмотря на то, что он много работал, он не мог найти истинного смысла жизни. Любя музыку, он всегда носил с собой гитару для утешения. Но и это не заполняло пустоту в его сердце. «Ка «Как мне жить?».

Выпить после работы - было единственным удовольствием в его жизни. Почти все свои деньги он тратил на спиртное. «В течение 10-ти лет я ежедневно пил крепкие спиртные напитки. В итоге, я стал алкоголиком. Лицо у меня потемнело, а руки дрожали».

Старейшина Юн, будучи тогда еще молодым, превратился в жалкого человека. В 1994 году, когда жизнь ему была уже немала, дьяконисса Юн Хи Пак протянула ему руку помощи. Она рассказала ему о Центральной церкви «Манмин». Оказавшись в полном жизненном тупике, старейшина Юн пожелал

найти опору в Боге. Он захотел познать Евангелие, о котором она ему говорила. Проповедь д-ра Джей Рока Ли была такой сильной, что преобразила его жизнь. Она день ото дня обрела смысл. Когда мог, он покупал записи с проповедями в книжном магазине церкви и слушал их, а потом, после работы, шел сразу в церковь и молился. Руки перестали дрожать, он излечился от алкоголизма. Он даже бросил курить.

По рекомендации президента Молитвенного центра «Манмин», Бок Ним Ли, он начал играть на гитаре на молитвенных собраниях Даниила в 1995 году. В то время он содержал небольшой ресторан, в котором готовили котлеты. Концы с концами сводились, только если он работал допоздна. Но, чтобы служить Богу, он начал закрывать ресторан рано. Он делал это без колебаний, так как чувствовал, что его обязательства перед Богом важнее.

Иногда старейшина Юн был перегружен настолько, что думал: «Хорошо бы взять сегодня выходной». Но каждый раз менял свое решение, говоря: «Нет, я не должен!». Затем он почувствовал, как во время каждого молитвенного собрания Даниила Бог исполняет его Святым Духом. Когда он прославлял Бога, играя на гитаре, он чувствовал себя словно на Небесах. Передние



ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107  
факс: 82-2-813-7107  
www.manmintv.org  
эл.почта: info@manmintv.org



Тел: 82-2-818-7334  
факс: 82-2-830-3310  
www.manminseminary.org  
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



Тел: 82-2-818-7039  
факс: 82-2-830-5239  
www.wcdn.org  
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



Тел: 82-70-8240-2075  
Факс: 82-2-869-1537  
urimbook.net  
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи  
эл.почта: manminrussia@gmail.com  
mwmrussia@mail.ru  
Координатор Роня Сон  
Тел: 82-2-818-7044  
эл.почта: ronyason@gmail.com

# Новости Ман-Мин

№26 27 декабря 2009г.

## Невероятные чудеса, некогда явленные через платок Павла, происходят и сегодня!



Пастор Тэ Шик Гил молится с платком о духовном пробуждении в Пакистане и об исцелении от болезней на собрании в пакистанском городе Лахор

Четвертого декабря из Пакистана вернулась группа миссионеров во главе с пастором Тэ Шик Гилом - пастором южнокорейской церкви Тэжон Манмин. В течение 19-ти дней они проводили пасторские семинары и платочные служения.

С тех пор как в середине минувшего октября правительственные войска атаковали опорный пункт террористические нападки со стороны вооруженных группировок. Мишенью террористов часто становятся торговые районы крупных городов и полицейские участки. Несмотря на это, группа миссионеров, по просьбе членов пакистанской церкви,

провела пасторские семинары и платочные служения в Лахоре, Сахивале, Фешалабаде, Карачи, Годре и Мирпурхаше. Когда проповедник, пастор Тэ Шик Гил, молился с платком, парализованный, которого принесли сидящим на стуле, встал и начал ходить; исцеление получили и те, кто страдали от боли во всем теле, в груди, плече, у кого были проблемы с желудком, почками, пищеводом и печенью. Были люди, получившие исцеление от астмы и женских болезней. Еще один человек свидетельствовал об улучшении своего зрения. А член церкви в Мирпурхаше, прослушав по мобильному телефону часовую проповедь, произнесенную на платочном собрании, исцелился от

болезни сердца, находясь за тысячу километров от собрания. Около 14 тысяч человек пришли на платочное собрание, прошедшее в другом пакистанском городе - Лахоре. В Пакистане проходят подобные собрания начиная с сентября 1999 года, с тех пор как пастор Гил впервые провел служение с платком, над которым помолился д-р Джей Рок Ли. В 1999 году, после проповеди, пастор Гил помолился с платком, и тогда стали происходить удивительные вещи: бесы оставляли людей, немые начинали разговаривать, слепые - видеть; люди исцелялись от артрита. В Библии написано, что платки и поясывания с тела апостола Павла подносили к больным, и люди выздоравливали, а злые духи

уходили (Деян. 19:11-12). Во время болезни и при других чрезвычайных обстоятельствах члены церкви «Манмин» также используют свои платки, над которыми была произнесена молитва. Многие пасторы уже проводили платочные собрания в США, России, Германии, Перу, Кении, ДР Конго, Индии, на Филиппинах, в Монголии, Китае, Японии, Таиланде, во Вьетнаме и в других странах. Подобные собрания устраиваются по просьбе членов

местных или зарубежных филиалов церкви, которые не могут напрямую получить молитву д-ра Джей Рока Ли. Познав силу молитвы с платком, члены церкви «Манмин» обретают духовную веру. Деяния силы Божьей, явленные через платок, будут давать нам ответы, благословения, помогут в решении наших проблем и исцелении от болезней. Мы и дальше станем испытывать эти чудеса, если дела веры будут предшествовать молитве.

### Сообщайте нам новости!

Ваша информация может быть опубликована в нашей газете!

«Новости Манмин» рассказывают о событиях, происходящих в церкви. Задача газеты - быть ближе к верующим, служить путеводителем в их церковной жизни. Если у вас есть интересная информация, с которой вы хотели бы поделиться со всеми членами «Манмин», вы можете связаться с редакцией газеты. Ваша новость может стать интересным газетным материалом, о чем и позаботятся сотрудники «Новостей Манмин». «Новости Манмин» всегда с вами!

### Как лучше подготовить статью:

- Сообщайте нам о:
  - пополнении рядов миссий или организаций церкви (включая филиалы церкви);
  - событиях, организованных департаментами или миссиями церкви (включая дочерние церкви);
  - трогательных историях или свидетельствах, связанных с вами или теми, кого вы лично знаете;
  - теле- и радиопрограммах или статьях, рассказывающих о новостях «Манмин» и опубликованных в местных средствах массовой информации или в Интернете.
- Как готовить информацию:
  - сообщите нам, когда, где и что произошло, кто участвовал в событии;
  - укажите свое имя, контактную информацию, название церкви, которую вы посещаете.

- Когда лучше сообщать новости:
  - мы будем рады вашим новостям всегда!
- Куда посылать информацию:
  - вы можете послать свое сообщение по электронной почте: news@manminnews.com или позвонить по телефону в редакцию: 82-70-8240-5612-4, или 82-10-7371-2073.

## Особое взаимодействие в рамках фестиваля «Единение молодежи и пожилых людей»

Седьмого декабря, в 11 часов утра, в актовом зале администрации района Чунку в Сеуле, под эгидой Центра социальной помощи и при поддержке сеульского офиса Ассоциации пожилых людей, прошел фестиваль «Единение молодежи и пожилых людей». Наша церковь приняла особое участие в этом мероприятии. Бывший диктор КСВ (Корейской сети вещания) Чон Гён Ван стал ведущим этой встречи, главной целью которой было формирование нового чувства семьи и общества.

В первой части программы преп. д-р Эстер Чон, бывший президент Женского университета Сеула, вице-председатель Объединенной церкви святости Иисуса Христа, проповедала, сказала: «Давайте, не будем ограничивать себя возрастом, а, сохраняя молодость в сердце и помыслах, покажем людям свое участие в этом мероприятии. Бывший диктор КСВ (Корейской сети вещания) Чон Гён Ван стал ведущим этой встречи, главной целью которой было формирование нового чувства семьи и общества.

глава центра «Илсан», рассказала о некоторых результатах работы этого центра. Встречу продолжили выступления танцевальной группы «Арте данс», хора «Саунд оф лайт» и фольклорного ансамбля «Серем». Все три коллектива организованы при Комитете исполнительских видов искусства Центральной церкви «Манмин».

Пастор Хюн Хюк О, весьма довольный итогами фестиваля, сказал: «Я молился, чтобы сегодняшняя встреча порадовала пожилых людей и была подобна небесному пиру. Все так и произошло». Праздничную атмосферу этому событию придали и лидеры Второй объединенной женской миссии нашей церкви, которые приветствовали гостей, одевшись в красивые ханбоки (традиционная корейская одежда).



Д-р Эстер Чон (второй ряд в центре) проповедует на фестивале «Единение молодежи и пожилых»; выступление членов Комитета искусств; лидеры Второй объединенной женской миссии

Поклонение - это участие в восхвалении и прославлении Бога. Поклонение - время проявления сердечной благодарности, любви и уважения к Богу, Который сотворил и возвращает человека. Поклоняясь в духе и истине Богу, Который и Сам есть Дух, мы можем восстановить утерянный образ Божий, достичь благоденствия наших душ, и тогда мы будем благословлены преуспеваемом во всем, включая крепкое здоровье. И так, в чем заключается «духовное поклонение»?

**1. Духовное поклонение осуществляет желания сердца**

Если вы обратитесь к Бытию, 4:3-5, то узнаете, что Бог принял жертву Авеля, который «принес от первородных стада своего и от тука их», но не призрел на дар Каина от плодов земли. Бог не сделал различия между этими дарами только потому, что они были разного происхождения. Бог не принял дары Каина, потому что Он не приемлет поклонения, которое совершается не по правилам, а по разумению самого человека, его собственными методами и способами.

Тогда как самым угодным даром для Бога является наше духовное поклонение. Именно такое поклонение Он не просто примет от вас, но и благословит, и ответит на желания вашего сердца. Когда сын Давида, Соломон, стал царем, он собрал весь народ и принес тысячу всесожженных перед Богом. Это было угодно сердцу Бога, и Он ответил Соломону, дав ему не только знание и мудрость, о которых он молился, но также и то, о чем он не просил - богатство, честь и славу, причем таких, каких не было ни до, ни после Соломона (3-я кн. Царств, 3:3-15; 2-я кн. Паралипоменон, 1:1-13).

**2. Отношение, которое отражает поклонение в духе и истине**

«Поклоняться в духе» - значит,

# Духовное ПОКЛОНЕНИЕ

«Бог [есть] дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине» (От Иоанна, 4:24).



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

принимая все, что написано в 66-ти книгах Библии, как духовную пищу для своего сердца, поклоняться от всего сердца Богу, имея при этом водительство и полноту Святого Духа. «Поклоняться в истине» означает прежде всего поклоняться Богу из любви к Нему; правильно понимая Его, служить Ему искренне всем сердцем и существом своим; а также, радуясь, благодаря, молясь и славя Его, поклоняться Ему своими делами и материальными пожертвованиями. Таким образом, те, кто поклоняются в духе и истине, не будут во время богослужения вести себя грубо или невежливо. Я поделюсь с вами тем, чего следует остерегаться, если мы хотим, чтобы наше поклонение Богу было истинным, духовным.

**1) Никогда не опаздывайте на богослужение**

Поклонение - это признание духовной власти Бога, притом, что мы не можем видеть Его собственными глазами. Поклоняясь, мы показываем, что всем сердцем признаем его

власть, поступая согласно Его законам и правилам. Так что, опаздывать на богослужения, независимо от причины, значит проявлять неуважение к Богу. Время поклонения - это то время, когда мы должны сдерживать обещание предстать пред Богом, и поэтому следует прийти вовремя, чтобы найти умиротворение и с молитвой приготовить свои сердца к богослужению.

**2) Во время богослужения нужно сосредоточенно слушать Слово Божье**

Человек, вставший к святому Божьему алтарю, для того чтобы нести Слово Божье, подобен проводнику, ведущему паству к Небесам. Поэтому мечтать с отсутствующим видом, рассматривать посторонние предметы, перешептываться с соседом, думать о семье или работе во время проповеди - это тоже проявление непочтительного отношения к Богу. Это же относится и к тем, кто дремлет или спит во время богослужения.

**3) Нельзя участвовать в**

богослужении после того, как вы выпили или покурили

Бог не станет упрекать вновь уверовавшего в том, что он не может сразу бросить пить или курить. Однако никто не должен принимать участия в богослужении, предварительно выпив или покулив. Если бы мы шли на встречу с президентом, то не явились бы на нее в состоянии похмелья, с красным лицом, правда же? Тем более, выпив или покулив, мы не должны участвовать в поклонении Всемогущему Богу, Которого должны чтить более всего.

**4) Нужно воздерживаться от нарушения атмосферы богослужения**

Если во время богослужения плачут или шумят дети, то, не обращая внимания на них, мы, тем самым, мешаем проведению службы. И это тоже есть проявление непочтения к Богу. То же самое относится и к ситуациям, когда кто-то жует жвачку или выходит во время богослужения. Даже если кто-то не верит в Бога, но все же пришел на службу, то им следует хотя бы проявить уважение, вежливо следуя этикету. Приходить в церковь в кепке, футболке, рабочей одежде или шлепанцах - это другая форма неуважения к Богу, поэтому, по возможности, для участия в богослужении нужно выбирать более подобающую одежду. Однако бывают исключительные случаи, когда люди приходят на богослужение прямо с работы или, в силу обстоятельств, вынуждены носить головной убор. Тогда мы не должны упрекать их за это.

Итак, если мы смиренно будем помнить обо всем сказанном и станем поклоняться в духе и истине, то Бог благословит нас и ответит на наши молитвы. Огненной стеной Святого Духа и Своими ангелами Бог будет защищать нас, Он будет благословлять нас, чтобы мы преуспели во всем, что бы нам ни предстояло сделать на этой неделе.

Итак, если мы смиренно будем помнить обо всем сказанном и станем поклоняться в духе и истине, то Бог благословит нас и ответит на наши молитвы. Огненной стеной Святого Духа и Своими ангелами Бог будет защищать нас, Он будет благословлять нас, чтобы мы преуспели во всем, что бы нам ни предстояло сделать на этой неделе.

Прочитать эту проповедь целиком можно на нашем сайте ([www.manmin.org/russian](http://www.manmin.org/russian)), в разделе «Проповедь».

**Новости Ман-Мин**

Published by Центральная церковь Манмин

152-848, #235-3, Гуро-Здонг, Гуро-гу, Сеул, Корея  
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048  
<http://www.manmin.org/Russian>  
e-mail: [manminministry@hotmail.com](mailto:manminministry@hotmail.com)

Издатель: Джей Рок Ли  
Редактор: Гымсун Бин

# Пять доступных способов прослушать проповеди старшего пастора

Тех, кто желает еще раз прослушать ту или проповедь, и тех, кто по какой-то причине пропустил богослужение, мы знакомим с пятью способами, дающими возможность услышать проповеди старшего пастора д-ра Джей Рока Ли. Мы надеемся, что все члены «Манмин» смогут принести обильные плоды и в духе, и во плоти, благодаря Слову Божьему.

## 1 Устройство для автоматического ответа на телефонный вызов

С 4 сентября 1994 года в церкви установлен автоответчик, чтобы члены церкви в любое время имели доступ к проповедям и молитве, независимо от того, где они находятся. Эта услуга стала возможной благодаря старейшине Ил Гон Чо, подарившему это устройство церкви после исцеления его дочери от хронического тимпанита.

В свое время этот автоответчик был серьезным технологическим достижением в системе коммуникаций и пользовался большой популярностью. Но и сегодня он приносит пользу, позволяя людям слушать проповеди старшего пастора и в любое время принимать его молитву.

В 1994 году устройство было оснащено 8-ю каналами связи, но, по мере расширения числа пользователей, в 2003 году количество линий было увеличено до 12-ти. Это стало возможным благодаря пожертвованиям, сделанным теми членами Мужской миссии, которые были рождены в 1970-м. А в 2009 году было установлено 20 каналов связи (Narae Internet Ltd), а это означает, что одновременно 20 человек могут подключаться к автоматической системе связи. В час пика звонков, для чрезвычайных случаев, у церкви есть еще один номер (82-2-152, добавочные 3200, 7000). Он установлен для того, чтобы

люди, которые нуждаются в молитве об исцелении, могли получить ее в любое время. Кроме того, в 2006 году в США был также налажен сервис телефонного автоответчика для англоговорящих людей, живущих по всему миру. Молитва об исцелении больных, 3-минутная проповедь и утренняя молитва всегда доступны по телефону: 1-770-554-5679.

Количество поступающих на телефонный автоответчик звонков ежегодно возрастает. В среднем, это около 700 человек в день, прослушивающих автоматические сообщения. К молитве о больных обращаются чаще всего, за ней следует утренняя молитва и 3-минутная проповедь. Короткая молитва несет благодать жителям сельской местности и отдаленных

поселков, где нет доступа к Интернету, а также членам церкви, служащим в армии. Некоторые члены церкви «Манмин» слушают проповеди через телефонный автоответчик и получают силы на новый день. Немало людей воспользовались автоответчиком, нуждаясь в молитве после таких трагедий, как автомобильные аварии, ожоги, и таким образом познав деянния Божьи. Для тех, у кого поднялось высокое кровяное давление, с кем случились инсульты, переломы, кто заболел простудой, желудочно-кишечными расстройствами, лихорадкой, почувствовал внезапную боль, для них автоответчик служит средством первой помощи на дому, потому что они могут в любое время прослушать молитву. Есть множество свидетельств членов церкви, испытавших Божью помощь, приняв молитву накануне экзамена или подписания контракта. Посредством телефонного автоответчика каждый человек может в любое время и в любом месте услышать проповедь или молитву.



Старший пастор д-р Джей Рок Ли каждую неделю записывает 8-минутную проповедь.

Свидетельство о благодати, полученной посредством телефонного автоответчика

## «Телефонный автоответчик был моим каналом общения с Богом во время службы в армии»



Брат Сун Чул Сон

Два года назад я пошел служить в морскую пехоту и был направлен на базу острова Бэкинён. Служба на северном острове в Западном море, в Южной Корее, была нелегкой. Трехминутные проповеди давали мне успокоение и силы. Мне не разрешалось иметь при себе аудиокассетный проигрыватель, поэтому я слушал проповеди по телефонному автоответчику. Каждую неделю я слушал проповеди, размышляя над услышанным и, благодаря этому, смог преодолеть суровые требования военной службы.

Добраться с острова Бэкинён до Инчхона (соседний с Сеул город) можно было только по морю, за 6 часов. Поэтому, когда погода была плохой, нам не давали увольнительных. Я хочу поделиться тем, как однажды я смог попасть домой. В день, когда я должен был отправиться в отпуск, я дежурил до 2-х часов ночи и узнал об объявлении штормового предупреждения. Я позвонил на автоответчик, чтобы услышать молитву, и со спокойным сердцем лег спать. На следующее утро погода была невероятно хорошей, и я смог отправиться в отпуск, как и было запланировано. С верою принимая молитву по автоответчику, я смог перенести все трудности. После молитвы по телефону все всегда оказывалось в порядке. Я благодарен тому, что, не имея возможности лично слышать Слово и молитвы старшего пастора, я мог слушать их по автоответчику. В июле я демобилизовался. Опыт военной службы укрепил мою веру, и теперь я стал более ревностным верующим.

## Как пользоваться телефонным автоответчиком

Вы можете слушать проповеди д-ра Ли и получать его молитву по телефону

Для этого, в Корее, вы можете позвонить по телефону: 82-2-830-5320, по которому вы услышите утреннюю молитву (доб. 10), молитву о безопасности водителей (доб. 20), 3-минутную проповедь (доп. 30), вечернюю молитву (доб. 70) и песню хвалы (доб. 50, или 60).

Чтобы услышать проповедь или молитву на английском языке, следует набрать бесплатный номер: 8779-MANMIN (626646), или 770-554-5679 (в США и Канаде); а в других странах: 1-770-554-5679. Нажмите цифру «1», если вам нужна 3-минутная проповедь, «2» - для молитвы об исцелении и цифру «3», чтобы услышать утреннюю молитву. Молитва об исцелении больных на французском и китайском языках доступна по телефону: 82-2830-5320, добавочные номера - 42 или 43.

Как пользоваться этой услугой

1. Возьмите телефон и наберите номер 1-770-554-5679.
2. После гудков вы услышите инструкции.
3. Нажмите клавишу с номером нужной вам услуги, следуя инструкции.

## 2 Проповеди в формате MP3

На вебсайте церкви, [www.manmin.org](http://www.manmin.org), вы можете скачать

проповеди, прочитанные на еженедельных богослужениях церкви, на специальных собраниях и собраниях пробуждения. Вы также можете скачать тематические проповеди, проповеди-лекции и недельные библейские стихи. Вебсайт обновляется еженедельно с тем, чтобы вы могли слышать новые проповеди. На сайте стала доступна и серия из 194-х лекций по книге Иова. Кроме того, вы можете скачать следующие молитвы д-ра Джей Рока Ли: утреннюю молитву, молитву об исцелении, молитву о тех, кто за рулем, и вечернюю молитву. Проповеди, переведенные на английский язык, доступны в Интернете по адресу: [www.manminv.org/mp3/en/mp3.asp](http://www.manminv.org/mp3/en/mp3.asp).

## 4 Приобрести кассеты, файлы MP3 и CD

В книжном магазине церкви вы можете купить серии проповедей, таких, как «Слово о Кресте», «Мера веры», и книгу с лекциями по Откровению на кассетах или MP3-файлах. Каждую неделю книжный магазин готовит новые проповеди на кассетах или на CD, и вы всегда можете заказать их. В магазине можно заказать новую проповедь на английском языке на CD или MP3-файле.

## 3 Видео и текстовые файлы

Зайдя в раздел «Слово жизни» на вебсайте церкви, вы увидите много проповедей и тексты к ним. Утренние и вечерние воскресные проповеди, пятничные всенощные собрания еженедельно обновляются. Таким образом, вы можете послушать или прочитать их в течение недели. Кроме того, видео- и текстовые файлы проповедей за неделю обновляются на шести языках: английском, японском, китайском, французском, испанском и русском. Проповеди можно посмотреть в формате VOD на [www.manminv.org/EN/Preach/Sermon](http://www.manminv.org/EN/Preach/Sermon).

## 5 Установка приемника ГХС - «Манмин ТВ» или IPTV (Интернет-телевидения)

Проповеди также доступны через ТВ-спутник, при установке приемника ГХС - «Манмин ТВ» или Интернет-телевидения. IPTV позволяет просматривать различные телевизионные программы в Интернете. Простым переключением пульта вы сможете смотреть не только прямое включение канала ГХС - «Манмин ТВ», но и, используя систему VOD (видео по запросу), подключиться к ранее переданным программам, в любое удобное для вас время.

**Календарь Манмин на новый 2010 год уже распространяется!**

В воскресенье, 13 декабря, лидеры приходов и руководящие пасторы начали раздавать календари на новый 2010 год. Размер календаря 38 см x 57 см, в нем 13 страниц с фотографиями, напоминающими членам «Манмин» о главных церковных событиях, о Божьей благодати, полученной нами в 2009 году.

